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Удари по Москві: експерт оцінив наслідки,
які б’ють по обороні та пропаганді
Нікіта Шендеровський 11:53, 18.05.26 2 хв. 923

Підпишіться на нас в Google

Силам оборони вдалося пробити стіну ППО навколо столиці РФ, зазначив
експерт.

Разом з тим експерт підкреслив, що атака на московський нафтопереробний завод мала передусім
потужний психологічний ефект для жителів РФ \ Колаж: УНІАН, фото: скріншот з відео

Удари Сил оборони по Москві мали як військові, так і пропагандистські наслідки. Про це

розповів Павло Нарожний, засновник БО "Реактивна пошта", військовий експерт, в етері на

Radio NV.

"З військової точки зору, ми ударили по доволі серйозному виробництву – це завод

"Ангстрем" в Зеленограді. Зеленоград у Радянському Союзі завжди був центром
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ВІДЕО ДНЯ

Удари по Москві: що відомо

виробництва комп'ютерів. Тут мова йде про мікросхеми, які використовуються у

високоточній зброї", – сказав Нарожний.

Водночас він зауважив, що удар по нафтопереробному заводу у Москві несе в першу

чергу пропагандистський вплив на росіян.

"Ну, таке пропустити дуже важко: такі чорні стовпи диму. Це спричинить якийсь

тимчасовий дефіцит нафтопродуктів у Москві. Але вони все одно компенсують – десь

заберуть, якісь регіони залишать без бензину і відправлять це все діло до Москви. Але

пропагандистський вплив пропустити неможливо. Тобто тут тиждень тому Зеленський

дозволив провести парад, а сьогодні вже не дозволяє. І сьогодні у нас уже пожежа – ну,

це так будуть мислити росіяни. Сподіваюсь, вони це все не пропустять. Крім того, Москва

– це найбільш захищений з точки зору ППО об'єкт. І ми змогли пробити цю стіну і завдати

удару", – додав експерт.

Раніше в Генштабі ЗСУ повідомили, що для удару по Московській області Сили оборони

використовували власні розробки RS-1 "Барс", FP-1 "Firepoint", БАРС-СМ "GLADIATOR"

тощо. Також в Генштабі офіційно підтвердили ураження підприємства "Ангстрєм", яке

спеціалізується на виробництві високотехнологічної продукції та мікросхем для

високоточної зброї.

Аналітики з Інституту вивчення війни відзначили, що український удар по Москві РФ

показав, що росіяни не можуть ефективно захистити навіть свою столицю. Водночас
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Кремль мляво відреагував на ці атаки попри різки заклики воєнблогерів завдати ударів у

відповідь, зокрема із застосуванням тактичної ядерної зброї.

У Росії пропагандисти намагаються применшити масштаб ударів по Московській

області, – ЗМІ

Україна здійснила найбільший за рік удар по Москві, - The Telegraph

Росія атакувала Одесу десятками дронів: сталося влучання у житлові будинки, є

поранені

війна з Росією
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5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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